

1. Erratas

1. pag 3 , donde dice

$$F_{X,Y}(x, y) = \sum_{x_i \leq x, y_i \leq y} p_{X,Y}(x_i, y_i).$$

debe decir

$$F_{X,Y}(x, y) = \sum_{x_i \leq x, y_i \leq y} p_{X,Y}(x_i, y_i).$$